

Polska-Leżajsk: Roboty budowlane

2023/S 086-264060

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 070-207992](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: POWIAT LEŻAJSKI
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 690581360
Adres pocztowy: ul. Mikołaja Kopernika 8
Miejscowość: Leżajsk
Kod NUTS: PL824 Tarnobrzeski
Kod pocztowy: 37-300
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Anna Kochan
E-mail: powiat@starostwo.lezajsk.pl
Tel.: +48 172404500
Faks: +48 172404509
Adresy internetowe:
Główny adres: www.starostwo.lezajsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Budowa i przebudowa dróg poscaleniowych wraz z przepustami pod drogami i zjazdami do działek, renowacja rowów melioracyjnych oraz rekultywacja gruntów”
Numer referencyjny: ZP.272.6.2023

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zagospodarowanie poscaleniowe na zadaniu: „Budowa i przebudowa dróg poscaleniowych wraz z przepustami pod drogami i zjazdami do działek, renowacja rowów melioracyjnych oraz rekultywacja gruntów” dla projektu: Scalenie gruntów wsi Grodzisko Dolne, gm. Grodzisko Dolne”. Zamówienie dotyczy projektu realizowanego przy współfinansowaniu Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, Poddziałanie: Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją i dostosowaniem rolnictwa i leśnictwa

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/04/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 070-207992](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 05/08/2023

Powinno być:

Data: 09/08/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 08/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 08/05/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**